

ГРАД УЖИЦЕ
ГРАДОНАЧЕЛНИЦА
II Број 352 – 81/22
Датум 18.07.2022. године
Ужице

На основу Правилника о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ужица („Службени лист града Ужица“ број 13/22) и Јавног позива за спровођење мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ужица II Број 352 – 81/22 од 19.04.2022. године Градоначелница Града Ужица дана 18.07.2022. године доноси

О Д Л У К У

О КОНАЧНОЈ ЛИСТИ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА СМАЊЕЊА ЗАГАЂЕЊА ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА УЖИЦА

За меру 1. Набавка и уградња топлотних пумпи суфинансираће се набавка и уградња четири топлотне пумпе по утврђеној листи корисника средстава која је саставни део ове Одлуке.

За меру 2. Набавка и уградња котлова или етажних пећи и пећи и шпорета на дрвни пелет суфинансираће се набавка и уградња двадесет четири котла на пелет по утврђеној листи корисника средстава која је саставни део ове Одлуке

За меру 3. Набавка и уградња котлова на природни гас суфинансираће се набавка и уградња две стотине четири котла на гас у породичним кућама и двадесет један котла на гас у становима у стамбеним зградама, по утврђеној листи корисника средстава која је саставни део ове Одлуке.

Образложење

Конкурсом за спровођење мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ужица који је објављен 19.04.2022. године на званичној интернет страни и огласној табли Града Ужица, опредељена су средства у укупном износу од 45.000.000 динара. За меру Набавка и уградња топлотних пумпи опредељена су средства у износу 5.000.000 динара, за меру Набавка и уградња котлова или етажних пећи и пећи и шпорета на дрвни пелет опредељена су средства у износу од 10.000.000 динара, за меру Набавка и уградња котлова на природни гас опредељена су средства у износу од 30.000.000 динара.

На Конкурс се јавило 257 подносилаца захтева. Комисија је након завршетка Конкурса остварила увид у достављену документацију и извршила обилазак терена за меру 1. Набавка и уградња топлотних пумпи и меру 2. Набавка и уградња котлова или етажних пећи и

пећи и шпорета на дрвни пелет ради провере тачности података у поднетим захтевима и то изласком на лице места. У складу са Правилником за меру 3 Набавка и уградња котлова на природни гас нисмо излазили на терен. На основу Правилника о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији града Ужица за 2022. годину, Комисија је формирала Прелиминарну листу корисника средстава.

На прелиминарну листу, Комисији је поднет је један приговор. Приговор је прихваћен као основан. Након разматрања приговора, Комисија је израдила Предлог одлуке са листом корисника средстава.

На Листи корисника средстава рангирано је укупно 253 подносиоца пријава, а средства су одобрена за 253 подносиоца, и то: 4 за меру Набавка и уградња топлотних пумпи, 24 за меру Набавка и уградња котлова или етажних пећи и пећи и шпорета на дрвни пелет, 204 за меру Набавка и уградња котлова на природни гас у породичним кућама и 21 за меру Набавка и уградња котлова на природни гас у становима у стамбеним зградама. Условне Конкурса нису испунила два подносиоца захтева, један подносиоц захтева је преминуо а од суфинансирања набавке котла одустао је један подносиоц захтева.

Саставни део Одлуке је листа корисника средстава за суфинансирање мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке може се поднети жалба Градском већу града Ужица у року од 8 дана од дана објављивања исте.

ГРАДОНАЧЕЛНИЦА
Јелена Раковић Радивојевић

